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Ο Γολγοθάς της αβεβαιότητας και της αποσταθεροποίησης της χώρας και του
πολιτεύματος φαίνεται πως ήρθε στο τέλος του και η Ελλάδα θα σταματήσει πλέον αν
είναι το σκιάχτρο ...της Ευρώπης και το παράδειγμα προς αποφυγήν στον τομέα της
διεθνούς οικονομίας. Αυτό σηματοδοτεί και η έκτακτη σύνοδος κορυφής της ΕΕ αύριο
Δευτέρα 22/06/2015.  Η πατρίδα μας, του τελευταίους πέντε μήνες, πέρασε από
χίλια...κύματα. Η κοινωνία γνώρισε τη μεγαλύτερη ανθρωπιστική κρίση του τελευταίων
πενήντα ετών, με δέκα χιλιάδες αυτοκτονίες, με ένα εκατομμύριο λουκέτα σε επιχειρήσεις,
με ανεργία επίσημα στο 27%, ανεπίσημα επάνω από 40%, με αποδόμηση του κοινωνικού
κράτους, με διάλυση στους βασικούς τομείς της υγείας και της παιδείας και με δυσθεώρητο
οικονομικό χρέος. Μόνο σε δύο χρόνια από το 2007 έως το 2009, τη χώρα μας τη χρέωσαν
40 δις ευρώ και τα άτομα που υπηρετούσαν τότε τη διαπλοκή και τη διαφθορά έγιναν από
φτωχά – πάμπλουτα σε βάρος των πολιτών.
Ευτυχώς, που ξύπνησε ο λαός και στις τελευταίες εθνικές εκλογές έβαλε ταφόπλακα στα
απολιθώματα το ντόπιου πολιτικού και οικονομικού κατεστημένου και αποφάσισε
δημοκρατικά να τον κυβερνήσουν ο Αλέξης Τσίπρας του ΣΥΡΙΖΑ και ο Πάνος Καμμένος των
ΑΝΕΛ . Τα δύο αυτά κόμματα αγωνίζονται επί πέντε μήνες να αποτρέψουν την καταστροφή
και να φέρουν την ανάπτυξη. Αυτό έγινε με σκληρές και πρωτόγνωρες διαπραγματεύσεις με
τους δανειστές και με το παγκόσμιο οικονομικό σύστημα.
Η σημερινή κυβέρνηση είχε πάρει τη νωπή εντολή να διαπραγματευθεί το επαίσχυντο χρέος
των 320 δις ευρώ, να κερδίσει χρόνο για να κάνει τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις, να
μείνει στην ΕΕ και στο Ευρώ και να περισώσει τα όσια και τα ιερά της πατρίδας. Πράγματα,
σε 24 ώρες έρχεται η πολυπόθητη συμφωνία για να έχουμε επιτέλους ΦΩΣ στο μέλλον της
χώρας, για τα παιδιά μας και για την ιστορία μας. Το πεντάμηνο της κολάσεως...τελειώνει
και έρχεται η παράταση της δανειακής σύμβασης για τρεις ή έξι μήνες, έρχονται τα
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χρήματα που έπρεπε να μας δώσουν από τις 20 Φεβρουαρίου του 2015 και δρομολογείται
το θέμα της ελάφρυνσης του χρέους ώστε να καταστεί βιώσιμο.
Η ρήξη, οι κοινωνικέ αναταραχές, το κλείσιμο των τραπεζών και η ανατροπή της
εκλεγμένης κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, που ήθελαν οι εσωτερικοί και εξωτερικοί εχθροί
της πατρίδας έγιναν όνειρο «θερινής νυκτός». Τα απολιθώματα του πολιτικού
κατεστημένου όχι μόνο έβλεπαν τον εαυτό τους σε κυβέρνηση ανωμαλίας, αλλά
ονειρεύονταν και την παραίτηση..του Προέδρου της Δημοκρατίας. Ας καταλάβουν όμως πως
ο Προκόπης Παυλόπουλος είναι ο εγγυητής της τάξης, του νόμου και του Δημοκρατικού
πολιτεύματος.

  

Όλα τα σενάρια τελείωσαν. Η υπογραφή της συμφωνίας έρχεται αύριο το βράδυ στις
Βρυξέλες από την έκτακτη σύνοδο κορυφής. Το GREXIT, που ήταν καταστροφικό για όλους
είναι πλέον μία πικρή ανάμνηση. Συμφωνία, βέβαια, σημαίνει αμοιβαίες υποχωρήσεις ,
χωρίς νικητές και ηττημένους και φυσικά με παραμονή στην ΕΕ και στο Ευρώ.
Κρίμα, που τα σχέδια επιστροφής στην πολιτική σκηνή των πολιτικών απολιθωμάτων
έμειναν απραγματοποίητα. Ήθελαν κυβέρνηση εθνικής ενότητας, όταν αυτοί οι ίδιοι
εξόρκιζαν κάθε τέτοια εξέλιξη, όταν οι ίδιοι κυβερνούσαν τη χώρα απολυταρχικά. Τις
τελευταίες δεκαετίες η πατρίδα πορεύθηκε χωρίς εθνική στρατηγική, και με στημένο το
καταστροφικό πελατειακό κράτος αποδείχθηκαν ανίκανοι και οδήγησαν την κοινωνία στην
καταστροφή.
Να γιατί η πλειοψηφία του ελληνικού λαού στηρίζει τον Τσιπρα – ΣΥΡΙΖΑ και τον Καμμένο –
ΑΝΕΛ. Αυτοί αγωνίστηκαν και πέτυχαν να αποφύγουμε τη χρεοκοπία. Μας έσωσαν έστω
και στο παρά πέντε και έτσι απέδειξαν ότι είναι κυβέρνηση σωτηρίας της πατρίδας. Οι
δημοσκοπήσεις είναι οι αψευδείς μάρτυρες του ότι η κυβέρνηση τόλμησε, πέτυχε και έχει τη
συμπαράσταση της κοινωνίας.
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